

Berichtigung
der Verordnung des Sächsischen Staatsministeriums für Kultus
zur Änderung der Schulordnung Grundschulen

Vom 25. September 2006

Die Verordnung des Sächsischen Staatsministeriums für Kultus zur Änderung der Schulordnung Grundschulen vom 25. Juli 2006 (SächsGVBl. S. 453) wird wie folgt berichtigt:

In Artikel 1 Nr. 4 werden in § 5 Abs. 4 Satz 2 die Wörter „und mindestens den Kindergärten“ durch die Wörter „und den Kindergärten mindestens“ ersetzt.

Dresden, den 25. September 2006

Sächsisches Staatsministerium für Kultus

Polak

Abteilungsleiterin